

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО БАРАЈЕВО  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАРАЈЕВО, НОВЕМБАР 2007. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVIII  
БРОЈ 2841

## ИЗДАЈНИЦИ!

Наредни прилог говори о томе како људски талог, оличен у лику два бивша одборника СРС Јадранке Зјалић и Радета Гајића, уз несебичну помоћ локалне самоуправе, која манипулишући административно мандатном комисијом доноси у кратком временском року две потпуно различите одлуке, којима се отимају два мандата Српској радикалној странци. Али кренимо редом: 18. маја Општински одбор СРС шаље административно мандатној комисији оставку и предлог за одузимање одборничког мандата одборнику Јадранки Зјалић. Истог дана 18. маја комисија једногласно доноси одлуку да се поступи по захтеву Општинског одбора и мандат врати СРС са чије листе је именована изабрана. ООСРС Барајево 25. маја активира и оставку одб. Радета Гајића. 29. јуна АДМ доноси ново решење у којем побија своју првостепену **једногласну** одлуку и мандате додељује овим изродима. Јасна је намера председника Општине Бранке Савић, која у својој намери да очува власт по сваку цену и не бира средства, али нејасна је позиција ово двоје јадника, јер чињеница је да их од моралног посрнућа није одвратила ни свечана заклетва дата у цркви, цитираћемо део текста заклетве : „Заклињем се својим именом и својом чашћу, Заклињем се славом својих предака и будућношћу својих потомака, Заклињем се Свемогућим Богом и Светим Савом.....“



Јадранка Зјалић



Раде Гајић

## КРИМИНАЛНА ВЛАСТ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

Општинска власт Барајева у криминалу до гуше! Циркусијада која је трајала осам месеци од локалних избора, и непостојања Општинске власти сада је показала своје право „демократко“ лице. Владајућа коалиција, ( ДС, ДСС, НС и Г17+) на челу које је „жуто предузеће“ пустоши Барајевом. Српска радикална странка, као једина опозициона странка у Општини преко своје одборничке групе, разоткрива све те њихове лоповске и криминалне радње.

Одборничка група се, одмах по формирању коалиције, ове лоповске дружине, ухватила у коштац, и покушава да расветли и обелодани бар један део из богатог асортимана њихових криминалних работа. Скоро сви грађани Барајева знају да су по сваку цену не бирајући средства, хтели да остану на власти, наравно, зарад својих личних интереса. Зато Вам све ово пишемо, да Вас подсетимо на њихове лагарије и лоповлуке, сетите се „берзе“ одборничким мандатима, јер јавна је тајна да између себе коментаришу како су још једном „зезнули и преварили ове сељаке из Барајева.“ ем Вас краду, ем вам се подсмевају. Нема шта „демократски“ „поштено“ А како су ове нове досманлије отпочеле са вршењем власти у Барајеву показаћемо Вам на следећим примерима:



„жуто предузеће“

За једанаесту седницу Скупштине општине Барајево између осталог су ставили на дневни ред „ПРЕДЛОГ ПРАВИЛНИКА О ПЛАТАМА“ ,за лица која бира, поставља и именује СО Барајево. У жељи да прикрију незаконите акте материјал о седници деле непосредно пред почетак заседања, наравно у жељи да онемогуће одборнике Српске радикалне странке у спречавњу и обелодањивању, ове невешто креиране ујдурме, која има циљ остваривање екстра прихода, путем исплаћивања ничим заслужених, већих личних доходака, одређујући коефицијент плате 10.5 (за председника општине) при том не водећи рачуна да том одлуком крше „ закон о платама у државним органима и јавним службама“ објављеном 18.6.2001. године у Службеном гласнику Републике Србије, у којем пише да максимални коефицијент у поменутом случају може бити 7.74. Исти лоповски аршин је коришћен и за сва остала изабрана лица у СО Барајево. Колико нашег новца они сваког месеца трпају у своје џепове није тешко израчунати, али је евидентно да су средства огромна, и они то знају, јер како објаснити чињеницу да о свему овоме у записнику са седнице нема ни слова?



У силној жељи да сачувају и учврсте своју власт измишљају функције на које постављају своје послушнике: да ли је потреба, помодарство или велика жеља за „ Европејским “ Барајевом, тек и ми смо веровали или не добили правог правца тог „ПИ АРА“ (шеф кабинета за односе са јавношћу), који би уз менаџера Општине, и два саветника председника требало да створи услове за развој општине, требало би а није, ту се не ради о високообразованим већ о политички подобним кадровима, без занимања, без сталног радног односа, који разноразним накнадама или уговорима о делу пуне своје џепове позамашним свотама новца.

У овим врелим летњим месецима у Барајеву се само славило и немилосрдно трошио народни новац свих грађана Барајева:

За само четири манифестације општинског значаја потрошено је преко 1.110.000,00 динара на разне певаче, оркестре, озвучења и др. О домаћинском пословању нема ни речи, јер без икакве одлуке надлежних органа СО Барајева уплаћује се 160.000,00 динара за трошкове оркестра, певача и озвучења за „преображење“ 19.8.2007. године што представља чисто расипништво.

Ненаменско трошење буџетских средстава је посебна прича, навешћемо неколико примера:

- Социјална давања запосленима (или боље речено куповина подршке) ЈП за грађевинско земљиште са десетак својих запослених мимо својих плата поделио 892.762,00 динара за првих 6. месеци у 2007. години.
- Услуге по уговору рекордних 1.592.591,00 само у Општинској управи. 28.8.2007. године су по већ познатом сценарију (подобни и послушни) подељене награде и плакете, са новчаним износима 20.000,00 динара, такође без одлуке СО Барајево. Драги суграђани ако се питате како то српски радикали врло успешно разоткривају криминалне активности досовске лоповске братије, рећићемо Вам да се руководимо чувеном изреком Достојевског који каже: „Пратите нечасну стазу новца доведиће Вас увек до места злочина“ у нашем случају готово увек је то лоповска фирма ДС „жута предузеће“.



**КРИМИНАЛНИ АКТ ПОД ОКРИЉЕМ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО**

Још једно криминално дело у режији председника Скупштине општине Барајево, госпође Бранке Савић за које је законом Републике Србије предвиђена казна затвора, за дело злоупотребе службеног положаја због ненаменског трошења буџетских средстава, плаћање одржане свечаности на спортско-рекреативном центру „Плешка“, у организацији Нове Србије. Председник СО Барајево госпођа Бранка Савић је из буџетских средстава са позиције средстава за изборе и без сагласности општинског већа пребацила новац 160.000,00 динара на рачун Барајевског Јавног предузећа за информисање, Радио Барајева чији је директор госпођа Мирјана Топић, која је запослена по уговору о раду а иначе је члан Нове Србије. Да се ту не ради о такозваном чаршијском наклапању сведочи и недавна „ОПОМЕНА“ од управе за трезор због ненаменског трошења буџетских средстава, под претњом укидања исплате свих



велика малверзација – темељи Цркве у  
Месној заједници Мелјак

трансферних средстава до краја године. Сведоци смо да су општински челници стриктно водили рачуна о прославама док их егзистенцијални проблеми становника општине Барајево уопште не интересују. С обзиром на то да Српска радикална странка сматра да општинска власт мора бити сервис грађана, и да уз „организацију разноразних прослава“ мора још нешто да ради, указујемо само на део проблема који морају бити решени:

**ВОДОСНАБДЕВАЊЕ:** Градска вода је уведена у општину Барајево због Месне заједнице Бељина

јер се у тој Месној заједници због загађене воде појавио велики број оболелих од нефритиса. Наравно Бељина није добила воду, да парадокс буде већи не постоје ни јасни планови, а ни жеља општинских властодржаца да тај проблем реше у неко догледно време. Водовод се изграђује селективним методама тако Месна заједница Вранић као највеће село у општини има воду само у насељу „Тараиш“ које је познато по томе што у њему живи актуелни председник општине Бранка Савић. Демократски Поштено.

Урађена је изградња и реконструкција 1.5 километара водоводне мреже уз крак који је водио до насеља Велики Борак (средишњи део) као и крак до Бождаревца. Вредност радова 10 милиона динара, па и ако је за председника општине много је. Да ту нешто

није како треба уочимо чим увидом у документацију сазнамо да је посао добила „Колубара Градња“ а да је подизвођач била фирма „Интер Мост“, фирма која је у тесној вези са градским менаџером Бојаном Станојевићем и као таква била учесник чувеног реновирања Немањине улице у Београду, која је била толико квалитено урађена да су и трамваји излетали из шина.



алал вера:  
изградња приватног водовода Општинским  
парама само за Бранку Савић ?!

**ПУТНА ИНФРАСТРУКТУРА:** Опште позната ствар је да у нашу општину пред сваке изборе стиже силна механизација, окрпи се понека рупа рециклираним асфалтом, уради понеки километар сеоског пута коришћеног у предизборној пропаганди, док осталима не преостаје ништа друго него да чекају неке нове изборе, и нека нова обећања. постављање уличне сигнализације, семафора као и лежећих полицајаца и близини школа и вртића као што видимо нису приоритет актуелне власти.

**ПРЕВОЗ:** Оно што итекако мучи становнике општине Барајево је превоз, који је скуп, али и нередован, тако да ионако ретки поласци викендом и у дане школских распуста представљају праву ноћну мору за све оне који су принуђени да тај превоз користе.

**ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА:** Многе месне заједнице имају проблем са амбулантама, многе их немају. Оне које их имају, такође муче муку јер проблем је у недостатку лекара, или их нема или не долазе редовно. Општина Барајево има 35 хиљада становника а дом здравља нема хирурга, ренген је већ дуго у квару, а разноразне анализе крви морају се обавити у Београду.

**СПОРТ И КУЛТУРА:** Локална самоуправа ни ту нема слуха, јер културни живот Барајева се своди на теревенке и Ибарску магистралу, а што се тиче омладине, треба рећи да су им нажалост једина опција изласци у Барајевске кафиће, којих истини за вољу има сасвим довољно. Сведоци смо да локални властодршци, нису узнемирани алармантним извештајима о порасту наркоманије и криминала на улицама Барајева, јер нема реакције иако је преко потребна. Да ли је тако компликовано одржати неколико стручних предавања, на којим би родитељи као и деца били едуковани у раној превенцији, откривања и спречавања погубног деловања ове пошасте.

Сакривањем главе у песак, сигурно нећемо решити проблем, за који смо углавном ми највећи кривци, јер деца се окрећу улици углавном ако немају алтернативу, коју ми морамо да обезбедимо.



док они организују прославе  
напол се вози – пут у МЗ Бранић

## НАЈБОЉЕ ЗА БАРАЈЕВО - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

С обзиром да се датум одржавања локалних избора незадрживо приближава, подсећамо Вас да смо у протеклом периоду упозоравали на погубан рад локалне самоуправе и председника општине Барајево госпође Бранке Савић. Општински одбор припремио је 5. специјалних издања „Велика Србија“ у којима смо објављивали сва посредна сазнања до којих смо долазили, а говоре о малверзацијама у готово свим сегментима функционисања локалне самоуправе. Ми вам нудимо избор, видећете да може и другачије, видећете да постоје људи који верују у људске вредности где лични интерес није изнад општег, људе који верују да може и мора поштеније, да може без мита и корупције.



Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ – Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан – Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан – Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић – Уредник Издања: Бранислав Јанковић – Издање припремили: Марко Матановић, Душанка Голубовић и Владимир Петковић – Адреса Редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд – Тираж: 3 000 примерака